

В Таджикистане объявили итоги журналистского конкурса за лучшее расследование

Представительство Института по освещению войны и мира в Таджикистана (IWPR) объявило победителей журналистского конкурса на лучшее расследование.

Лучшей публикацией признана статья Муллораджаба Юсуфи "Таджикистан: Воровство из бюджета: от дворников до ...".

Расследование "Взяточничество от роддома до морга" Джамшеда Маъруфа и Рустама Гулова второе место и "Бадахшан: Кому достались президентские автобусы?" Некруза Наврузова и Машхура Имомназарова третье место.

Несколько журналистов были награждены специальными призами: Хилватшо Махмуд "Гражданская позиция", Якуб Халимов и Мавзуна Абдуллоева "За борьбу с коррупцией в образовании", Мижгона Халимова "Права женщин и детей".

Абахон Султоназаров, глава регионального представительства IWPR сообщил что проект расследований длится три года.

<http://catoday.org/centrasia/30647-v-tadzhikistane-obyavili-itogi-zhurnalistikogo-konkursa-za-luchshee-rassledovanie.html>